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TD1 : des orogenèses successives en baie de Lannion 

La baie de Lannion est située sur la Manche. 

Document 1 : Lire la notice de la carte géologique de la France au millionième 

https://www.youtube.com/watch?v=ALDXnwH1_3M 

Document 2 : Un extrait de la carte géologique au millionième autour de la baie de Lannion et extrait de la 
notice. 

 

A l’aide des documents ci-dessus montrer que la région de la baie de Lannion porte les traces d’au 
moins trois orogenèses, que vous daterez. 

------------------------------------------------------- 

Exercice 1 : les ophiolithes  
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Exercice 2 : la Bretagne 
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